

华晨宝马新年捷报 全新3系两种轴距全面国产



2013年元月9日，华晨宝马汽车有限公司铁西工厂传来捷报，全新BMW 3系标准轴距首辆车正式下线，使国产3系的产品阵容扩大至两种轴距、三大设计套装、两款发动机、三种动力输出、8速自动和6速手动两种变速箱。目前宝马全新3系在中国的在售车型达到15款之多，个性化选择超过任何同级车型，可满足更多不同层次消费需求。

全新的BMW 3系Li车型专为中国市场量身定制并率先国产。上市以来，专业媒体和消费者给予Li车型极高认评，其操控和驾驶乐趣更胜往昔，2920毫米的轴距列同级别之最。且后排空间与舒适性显著提升，兼顾了家庭和商务用途，是2012年中国豪华车市场上最重量级的车型。

第六代BMW 3系于2012年7月上市，作为高档运动轿车细分市场的奠基者和领导者，BMW新3系是全新一代产品，在设计、性能和配置上都具备领先优势。它也是同级中唯一提供长轴距和标准轴距，以及三种设计套装的车型。上市以来，两种轴距的产品均受到用户的欢迎，验证了市场策略的成功，引领了细分市场个性化消

费的潮流。

全新BMW 3系标准轴距上市时就公布了国产计划，现已伴随华晨宝马铁西工厂的高效建设，在新年第一周如约而至。新工厂是宝马集团全球范围内最先进的，拥有世界一流的生产技术和设施，在新工厂出品的新3系无论技术装备还是产品质量都是完美的“宝马制造”。

BMW 3系是全新一代的产品，具有全面的领先性和竞争力。去年12月

初，全新3系入选美国《名车志》“十大最佳车型”，这是3系连续第22年获此殊荣；同期，全新3系赢得德国《AutoBild》和《Bild am Sonntag》周刊的金方向盘奖，并被德国《Auto Zeitung》评为“最受欢迎的中型汽车”，无可匹敌的获奖纪录是3系传奇的一部分，也是新一代3系强大实力的明证。

在国内，新一代3系同样获得各专业和权威媒体的广泛认可，2012年内短短数月就已荣膺《中国汽车画报》“年度车大奖”、《南方都市报》“年度车”、《广州日报》“年度最具人气车型”、《汽车画刊》中国“金方向盘”，以及“年度豪华车”、“年度设计与性能汽车”、“年度最具性价比豪华车”等30多项大奖。

全新BMW 3系的主力发动机BMW N20还获得2012年广州车展组委会“年度最佳发动机”大奖，与2012年1.8-2.0升级别“世界最佳发动机”大奖相映成辉。集成了电子气门控制、高精度直喷技术和双涡管涡轮增压技术的N20发动机，匹配先进的8速手自一体变速箱，是中型豪华车市场的最佳动力组合。

BMW高效动力理念的全新设计和技术应用，使全新3系的动力性和燃油经济性超出很多人的预期。以全新BMW 320Li为例，0-100 km/h加速仅需7.9秒，而综合测试的百公里平均油耗仅6.9升，这两个指标都优于上一代的325i车型（分别是7.7秒和8.8升）。随着全新3系双轴距进入第一个整年，其丰富的产品内涵和综合优势将得到更广泛认知。

未来汇有你

“诺之汇”雷诺车友联盟签约仪式在京举行

近日，“诺之汇”雷诺车友联盟签约仪式在北京时尚地标——798艺术区举行，上百名车友代表和媒体共同见证了这一重要时刻。“诺之汇”雷诺车友联盟成立于2012年9月，是以雷诺中国“诺生活”社交平台（My Renault）为依托，集结民间雷诺车主团体，给予官方认证、资源支持、携手发展的雷诺车友联盟。此次签约，标志着“诺之汇”雷诺车友联盟进入全面开展阶段，不仅深化了雷诺中国“以客户为本”的宗旨，更为进口汽车品牌树立了服务新标杆。

今天的签约仪式，是雷诺中国“以客户为本”宗旨所取得的阶段性成果。”雷诺中国执行总裁陈国章表示，“‘诺之汇’雷诺车友联盟与‘诺生活’社交平台之间进行信息互通和资源共享，为雷诺中国与民间车主团体搭建了有效的信息沟通桥梁。通过‘诺之汇’雷诺车友联盟，车主将与雷诺中国实现直接交流，了解雷诺中国的发展动态，甚至有机会参与到雷诺中国未来的发展规划中。”

2012年9月8日，“诺之汇”雷诺车友联盟在苏州正式成立。截至目前，全国各地已有十余个车主团体提交申请并通过雷诺官方认证。今天，雷诺中国执行总裁陈国章以及来自全国的车主代表共同参与“诺之汇”雷诺车友联盟签约仪式，标志着其正式进入全面开展阶段。今后，雷诺中国将更加关注车主购车后的用车体验，帮助所有“诺之汇”车友团体和“诺生活”共同成长，为更多雷诺车主建立更完善、更全面的社交网络。雷诺中国及其经销商将定期邀请车主参加自驾游、车主聚会以及品牌和社会性活动，为车主创造更多交流和沟通的机会，使雷诺车主尽享休闲奢华的生活。

活方式。

秉承“以客户为本”的宗旨，雷诺中国始终以服务升级积极应对市场变化。在2009年至2011年实施第一阶段复兴计划期间，通过“诺相随”全方位客户体验计划服务和“诺生活”车主平台的推出及有效执行，雷诺中国的销售服务满意度高达92%，售后服务满意度为88%。

2012年7月，雷诺中国启动了第二阶段复兴计划，进一步深入执行“以客户为本”的宗旨，夯实雷诺品牌在中国的长远发展基础。依托服务升级主题活动——“慧生活优相随”，雷诺中国将体验营销、优惠政策及增值服务进行强势整合。去年广州车展上，雷诺中国重磅推出了“心认证新关爱”雷诺车主推广计划，包括“诺生活”（My Renault）车主平台全新升级、推荐购车有礼、诺相随延长保养计划、车主认证有礼等一系列活动。

2012年，凭借服务升级、新品引入及网络拓展，在整个汽车行业呈现“微增长”的状态下，雷诺中国逆势飞扬，取得丰硕成果。截至2012年12月底，雷诺中国全年累计销售29,724辆车型，同比增长22.4%，远高于行业平均增速。

“此次‘诺之汇’车友联盟签约仪式，为雷诺中国的2013年开得好彩头。”雷诺中国执行总裁陈国章表示，“今年，雷诺中国继续秉承‘以客户为本’的宗旨，推出更多服务升级活动，以满足消费者多样的用车需求。同时，我们还将继续引入或升级拥有高品质的雷诺车型，不断拓展经销商网络，强化雷诺品牌建设，使广大雷诺车主尽享安心、放心的汽车生活。”

一汽-大众汽车有限公司董事、总经理安铁成表示：“在复杂的宏观经济和市场背景下，一汽-大众奥迪从容应对、逆势上扬，创造了各个方面的新纪录。可以说，我们兑现了年初的承诺，真正实现了‘高质量的强劲增长’。”

领先者 继往开来 Lead into the future

2012年一汽-大众奥迪全年业绩沟通会



继2011年销量首次突破30万辆之后，2012年，一汽-大众奥迪销量又一举突破40万辆大关（2011年309,888辆，2012年402,888辆），同比增长30%，以10万辆的绝对领先地位再次拉大了与第二名的差距，进一步巩固了无可争议的领先地位。此外，一汽-大众奥迪的品牌形象稳步提升，在第三方权威机构调研的品牌认知、整体形象、设计风格和尊贵度等方面均位居国内高档车前列并逐年上升。在服务满意度方面，一汽-大众奥迪再度蝉联J.D.Power“中国汽车销售满意度（SSI）”冠军和“中国汽车用户服务满意度（CSI）”高档车品牌第一名。

一汽-大众汽车有限公司董事、总经理安铁成表示：“在复杂的宏观经济和市场背景下，一汽-大众奥迪从容应对、逆势上扬，创造了各个方面的新纪录。可以说，我们兑现了年初的承诺，真正实现了‘高质量的强劲增长’。”

“稳中快进”成就创纪录增长

一汽-大众奥迪销售事业部总经理薄石在总结过去一年时表示：“2012年中国乘用车市场进入微增长时代，豪华车市场更是经历了有史以来最无序、最恶性的价格竞争。而在纷繁复杂的市场环境中，一汽-大众奥迪能够取得全面的成功正是凭借着‘稳中快进’的可持续发展思路，赢得了高质量的强劲增长。”

一方面，“稳”是一种不急不躁的态度，它表现在一汽-大众奥迪稳定的增长模式、价格体系和经销商体系。纵观国内豪华车市场五年来高则数量翻倍、低则至个位数的大幅增长落差，一汽-大众奥迪始终保持“量”

2012年一汽-大众奥迪销量突破40万辆

“稳中快进”再创高质量增长

“用户愉悦”诠释可持续领先

地位，一汽-大众奥迪研究制定了以“用户愉悦”为核心的“领先者战略”，实现在品牌形象、市场份额、产品实力、用户满意度、经销商网络和雇主形象的全面领先。在可预见的未来，我们将继承以往高质量的可持续增长模式，在2013年提前实现第二个100万辆的基础上，于2015年实现年销70万辆的宏伟目标。此外，在2015年之前，一汽-大众奥迪将引进奥迪品牌全系产品，并建立起450家经销商组成的强大销售服务网络。”

为达成这一目标，一汽-大众奥迪将在2013年实施一系列的具体举措。2013年，一汽-大众奥迪将在原有基础上进一步丰富销售服务形式，创建包括品牌综合体验馆奥迪世界和奥迪

数字城市展厅Audi City在内的多种终端销售和服务模式，为消费者提供最尊贵的服务与品牌体验。同时，一汽-大众奥迪还将推出10款以上高性能、个性化和新能源车型，为用户带来更运动、更年轻、更科技的产品体验和品牌感受。在品牌形象上，一汽-大众奥迪将为170万用户打造从基本用户直至“奥迪英杰汇”的多层次用户形象，全方位展现奥迪品牌及用户群体的进取魅力。

2013年将是一个转折年，也将是一个新的起点。作为领先者，一汽-大众奥迪已经对未来做出了清晰的判断，并且将以进中求质的策略继续领跑中国高档车市场。



捷豹路虎中国荣膺2012国泰航空 中国商业大奖企业新星奖

近日，第八届国泰航空中国商业大奖（Cathay Pacific China Business Awards）在伦敦正式揭晓，捷豹路虎中国凭借其在中国建立销售公司两年多以来的迅猛发展，荣膺企业新星奖(Rising Star Award)。

在严苛的评审过程汇总，捷豹路虎中国以其稳健、飞速的发展，以及明确的在华战略宏图，成为企业新星奖当之无愧的得主。

捷豹路虎中国总裁高博先生(Mr. Bob Grace)对获得该项殊荣表达了感谢：“非常荣幸，我们能获得主办方及评审委员会的认可，这对捷豹路虎中国来说是一种非常重要的鼓励和肯定。自2010年在华设立国家销售公司以来，捷豹路虎中国经历了飞速的发展和成长。在积

极引入适合中国市场需求产品的同时，我们始终大力投入渠道建设，拓展销售网络，并不断优化服务质量。截至2012年，捷豹路虎在中国的销量已经相较于2010年翻了三番。展望2013年，我们将继续植根中国，积极践行对中国市场的长期承诺。”

2012年，捷豹路虎中国共交付车辆73,347台，同比增幅超过70%，中国已经成为当之无愧的捷豹路虎全球第一大市场。

未来，积极致力于为中国消费者提供最顶级的产品、最专业的品牌体验和最豪华的客户服务，并立志在中国成为业务运作、客户满意度和企业社会责任等方面最成功的顶级汽车生产商及服务供应商。

中国
未来汇有你

